

环境、房屋及工程委员会
环境保护及优化工作小组
2017年第二次会议纪要

日期：2017年8月24日(星期四)

时间：上午10时正

地点：大埔区议会会议室

出席者：

李华光议员	主席
陈笑权议员, MH, JP	成员
刘勇威议员	成员
胡健民议员	成员
余智荣议员	成员
李少文先生	成员
邝敏燕女士	秘书

列席者：

陆佩文女士	高级卫生督察(洁净 / 防治虫鼠) / 食物环境卫生署
黄耀明先生	大埔区副康乐事务经理 2 / 康乐及文化事务署
梁仲华先生	行政主任(区议会)1 / 大埔民政事务处 / 民政事务总署
邱诗雅女士	永续尚源社
张可欣女士	嘉道理农场暨植物园公司
陈慧贤女士	香港青年协会
朱文锦先生	香港青年协会
朱倩明女士	香港青年协会
许碧雄女士	香港青年协会
陈毅勤先生	基督教家庭服务中心
蔡智茵女士	基督教家庭服务中心

请假者：

陈灶良议员, MH	成员
邓铭泰议员	成员
黄碧娇议员, BBS, MH, JP	成员
邱荣光博士, JP	成员

缺席者：

区镇桦议员	成员
任万全议员	成员
陈梓华先生	成员
郭永健先生	成员

开会词

主席欢迎各成员及政府部门代表出席会议，并宣布以下事项：

- (i) 成员黄碧娇议员、陈灶良议员、邓铭泰议员及邱荣光博士因事未能出席会议，他们已向秘书处提交缺席通知。
- (ii) 工作小组于本届第一次会议上，通过接受成员以个人理由呈交的书面缺席申请，因此上述成员的缺席申请获批准。

I. 通过环境保护及优化工作小组 2017 年 7 月 3 日第一次会议纪要
(大埔区议会文件 WGPO 6/2017 号)

2. 主席表示，秘书处没有收到上次会议纪要的修订建议，席上并无成员提出修订。上次会议纪要无须修订，获通过作实。

II. 讨论 2017-18 年度环境保护及优化工作小组举办的活动
(大埔区议会文件 WGPO 7/2017 号)

3. 主席报告，秘书处收到两份由永续尚源社及嘉道理农场暨植物园公司提交的区议会拨款申请，分别与工作小组合办“惜物减废-厨余升级再造菇”及“简约·共享×自然”活动，连同上次环境、房屋及工程委员会(“环房会”)会议议决发还工作小组再作讨论的『绿惜活力』水陆历奇挑战赛暨『惜水』嘉年华活动拨款，是次会议需要处理三个拨款申请。他请成员参阅大埔区议会文件 WGPO 7/2017 号，以了解有关活动的内容及财政预算。

4. 主席补充，依照《大埔区议会常规》第 48(9)及(10)条，各成员如发现与正处理的拨款申请有直接个人利益、金钱上的利益或其他方面的利益关系，或与受惠者或可能受惠者有关连，均须在处理有关拨款申请前作出申报，并补交书面申报表。根据秘书处在会前收集得来的资料，没有发现有委员与申请拨款的团体有关连。

5. 席上没有成员申报利益。工作小组开始审议上述三项拨款申请。
6. 三个活动的主办团体代表邱诗雅小姐、张可欣小姐及陈慧贤小姐分别介绍有关活动。
7. 经讨论后，工作小组通过载于上述文件的内容，并向环房会
 - (i) 申请 60,920 元拨款，与永续尚源社合办“惜物减废-厨余升级再造菇”活动；
 - (ii) 申请 58,170 元拨款，与嘉道理农场暨植物园公司合办“简约·共享×自然”活动；及
 - (iii) 申请 63,406 元，与香港青年协会(大美督户外活动中心)合办“『绿惜活力』水陆历奇挑战赛暨『惜水』嘉年华”活动。

III. 2017/18 年度小区参与环境保护活动计划 **(大埔区议会文件 WGPO 8/2017 号)**

8. 主席表示，透过上述计划，环境保护署提供总额不多于 20 万元拨款，供地区团体举办主题为「惜物减废在小区，干净回收变资源」的活动，详情请参阅大埔区议会文件 WGPO 4/2017 号。
9. 主席补充，秘书处收到一份由基督教家庭服务中心提出与工作小组合办“减废「惜」生活在大埔区”的活动申请。他请成员参阅大埔区议会文件 WGPO 8/2017 号，以了解有关活动的内容及财政预算。
10. 主席请各成员依照《大埔区议会常规》第 48(9)及(10)条，如发现与正处理的拨款申请有直接个人利益、金钱上的利益或其他方面的利益关系，或与受惠者或可能受惠者有关连，均须在处理有关拨款申请前作出申报，并补交书面申报表。根据秘书处在会前收集得来的资料，没有发现有委员与申请拨款的团体有关连。
11. 席上没有成员申报利益。工作小组开始审议有关申请。
12. 活动主办团体代表陈毅勤先生及蔡智茵女士分别介绍有关活动。
13. 经讨论后，工作小组通过载于上述文件的内容，并向环房会申请 71,810 元拨款，与基督教家庭服务中心合办“减废「惜」生活在大埔区”活动。

IV. 其他事項

14. 成員沒有提出其他事項。

V. 下次會議日期

15. 下次會議日期將另行通知。會議結束。

大埔區議會秘書處
2017年9月